



Ministério da Educação

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Rio Grande do Sul

Campus Caxias do Sul

Edital nº 04/2017
de 26 de janeiro de 2017.

**RETIFICAÇÃO DO ANEXO III – CRONOGRAMA
REFERENTE AO EDITAL 01/2017 DE 06/01/2017 PUBLICADO NO D.O.U EM 09/01/17**

ONDE SE LÊ:

Realização das Provas Didáticas	Entre 01 e 02/02/2017
Publicação do resultado preliminar das Provas Didáticas e Análise de Currículos	03/02/2017
Prazo para interposição de recursos à Prova Didática e à Análise de Currículos	06/02/2017
Publicação do resultado dos recursos à Prova Didática e à Análise de Currículo	07/02/2017
Homologação do resultado final	07/02/2017

LEIA-SE:

Realização das Provas Didáticas	01, 02 e 03/02/2017
Publicação do resultado preliminar das Provas Didáticas e Análise de Currículos	06/02/2017
Prazo para interposição de recursos à Prova Didática e à Análise de Currículos	07/02/2017
Publicação do resultado dos recursos à Prova Didática e à Análise de Currículo	08/02/2017
Homologação do resultado final	09/02/2017